SISTEMAS DE ECUACIONES

Método de Gauss
Resuelve por el método de Gauss:
x— y—z=-10 x+y+z=3
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Resuelve aplicando el método de Gauss:

x+ y+z=18
a)j x —z==6
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x—5yp+6x=29

a)x+ y+z=18] 12 x+y+ z=18] 12 X
X —z= G} 2= x — z= H 22 x
x -2y +z= (| 3F+2-1° Ix  +3z=36| 32:3 .

= x+y +z=18] x=9 x =4
2= x —2z= 6} z=x-6=3 y=0
sl 2x =18| y=18-x-2z=06| z=3

+z=18
— e
+z=12
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Resuelve por el método de Gauss:
x+y—-2z=9 2x—-3y+ z=0
a)y 2x—y+4z=4 b)y 3x+06y—-2z=0
2x—y+ 6z =-1 4x+ y— z=0
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Resuelve aplicando el método de Gauss:
xX—y =1 x+2y+ z=3
a)q 2y +0p—5z=—4 b)y x-2y+ 5z=5
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x+2y+ z=3 Las ecuaciones 2.2 y 3.* dicen cosas contradicto-
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Hay dos ecuaciones iguales. El sistema es compatible indeterminado. Buscamos
las soluciones en funcién de =z
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Solucion: x=5-5z, y=2z-3, z=z
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Las ecuaciones 2.2 v 3.2 obtenidas dicen cosas contradictorias. Por tanto, el sis-

tema es incompatible.
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Hay dos ecuaciones iguales. El sistema es compatible indeterminado. Buscamos
las soluciones en funcion del parimetro j:
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Solucion: x=1-3y, z=3-Ty





